

昨日黄金给的策略1843空止损1848 目标先看1830 完美实现。可以翻阅昨天文章

黄金走势上看，昨日早盘震荡反抽1843一线如期震荡回落到1830附近，欧盘多次测试1844附近压力回落，美盘在数据的压力下再破低点，触及1827一线然后如期走反复，晚间最高触及1845然后再度回落，短期整体还是偏弱格局不变，今天的思路依然不变找机会空为主

低位短多不贪，依然看1823-1802-1780逐步去看时间问题

操作策略：1835-36空止损1841.看1827-23一线。

第一次见1822附近短多止损5美金看1827一线。短多不贪 高空为主。

日线下降通道延续

类型	交易量	价位	止损	止盈	价位	盈亏
sell	1	1.07321	1.07300 ×		1.06555	766.00 ×
sell	3.4	1842.67	1847.00 ×	1823.60 ×	1829.85	4 358.80 ×
sell	1.2	21.678	21.760 ×	21.000 ×	21.479	1 194.00 ×



【风险预警】

☆21点30分，里士满联储主席巴尔金就美国经济和货币政策发表讲话，此前梅斯特和布拉德齐齐放鹰，市场对美联储将加息50个基点的预期有所升温，投资者需留意巴尔金是否也会“放鹰”。

☆今日，我国成品油将迎调价窗口，业内预计不做调整。

继非农以及CPI数据超预期之后，美国1月PPI月率环比增长0.7%，创下6月份以来的最大涨幅，超过预期的0.40%，前值为-0.50%。美国1月PPI年率录得6%，大幅超过预期的5.40%，较前值6.20%有所下滑。这一数据的超预期反弹突显出美国持

续的通胀压力。

2、克利夫兰联储主席梅斯特表示，上次会议加息50个基点存在“令人信服”的理由，美联储的政策利率需要在5%以上，并保持一段时间。甚至在条件允许的情况下，美联储还可以加快加息步伐。圣路易斯联储主席布拉德表示，不排除支持3月加息50个基点的可能性，曾在2月的会议主张加息50个基点。加息可以通过将通胀预期维持在低水平，进而帮助确立2023年通胀率下滑趋势。值得注意的是，他们二人今年都不是FOMC票委，但梅斯特有可能在芝加哥联储主席古尔斯比上任美联储副主席之后获得临时投票权。在两人发表讲话之后，市场对美联储加息50个基点的预期有所升温。